
 

 

В декабре проводилось анонимное анкетирование среди учащихся 5-7 классов и их 

родителей об уровне удовлетворенности ими питанием в школьной столовой. Было 

опрошено 20 участников образовательного процесса. 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

а) да (18 ч.)   б) нет (-)    в) затрудняюсь ответить (2 ч.) 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

а) да (17 ч.)    б) нет (-)   в) затрудняюсь ответить (3 ч.) 

3. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

а) да (20 ч.)    б) нет (-)     

4.  Если нет, по какой причине? 

а) не нравится (-) б) не успевает (-)  в) питается дома (-) 

5. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

а) да (14 ч.)   б) иногда нет (6 ч.) 

6. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы покушать?  

а) да (18 ч.)    б) нет (2)   

7. Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой? 

а) да (6 ч.)   б) нет (-)   в) не всегда (14 ч.) 

8.  Если не нравится, то почему? 

а) не вкусно готовят (2 ч.)    б) однообразное питание (-)   в) готовят нелюбимую пищу (5 

ч.)   г) остывшая еда (-)   д) маленькие порции (-)    

е) иное________________________________ 

9.   Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

а) да (10 ч.)   б) нет (-)   в) иногда нет (10 ч.) 

10.  Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

 а) да (20 ч.)   б) нет (-)  

 

 Ваши предложения по изменению меню:  

1. Чтобы давали сок, батон, блины. 

2. Увеличить порции. 

3. Чтобы в меню присутствовали соки, запеканка, кондитерские изделия. 

 


